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SEDUTA DEL  29 MAGGIO 2018 

 

 

                           Atto  18                                                                                     arg.    43 a          

 

MOZIONE IN MERITO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA VIA AI FANTI DEL PIAVE. 

 

 

L’anno DUEMILADICIOTTO addì 29 del mese di maggio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 7 

- Villa Garibaldi - alle ore 18.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta d’urgenza, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 175901 del 22 maggio 2018, ai sensi dell’art. 39 del 

vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, FINOCCHIO Serena, 

GAGGERO Laura, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, 

GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, MUZZIOLI Lorenzo,  PINAZZI Tommaso, PRUZZO 

Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, TIGOLI Francesco, UREMASSI Maurizio 

                  in numero di 22 

     

ASSENTI i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, VIGLIETTI Chiara 

                                                                                                               

                                                                                                              in numero di 2 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, VIGLIETTI Chiara 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

E’ presente il Direttore del Municipio dott.ssa Luisa Gallo 

ASSISTONO LE SEGRETARIE: Funz.ri Amm. Benedetti Emma, Acuto Marta 

 

 

Corrente Argomento 34 a esce la consigliera BENVENUTI Antonella (ore 19) (p. 21) 

Termine argomento 34 a entra il consigliere SCIACCA Antonello (ore 19.05) (p. 22) in surrogazione 

del consigliere OLIVERI Antonio 

Termine argomento 35 a entra la consigliera BENVENUTI Antonella (ore 19.10) (p.23)  

Corrente Argomento 44 a esce il consigliere AIESI Samuele (ore 21) (p.22) 

Corrente Argomento 45 a entra il consigliere AIESI Samuele (ore 21.10) (p.23) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Benvenuti Antonella, Gaibazzi Roberto, Pruzzo Fabrizio 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE:  21.35 
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                      Atto  18                                                                                       arg.    43 a   

 

       

 

     MOZIONE IN MERITO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA VIA AI FANTI DEL PIAVE. 

 

      

 

 

Su proposta dei consiglieri del Gruppi Consiliari di maggioranza;  

 

 

Premesso che: 

i personaggi che hanno fatto la storia di una nazione o di un popolo sono da ricordare e da menzionare 

nella toponomastica cittadina in modo da essere additati ad esempio per le future generazioni; 

 

Constatato che: 

che quest’anno cade il centesimo anniversario dalla fine della Prima Guerra Mondiale che l’Italia 

entrò in guerra il 24 maggio quando dichiarò guerra all'Impero austro-ungarico e sferrò il primo 

attacco contro l'Imperial regio Esercito, marciando dal presidio italiano di Forte Verena dell'Altopiano 

di Asiago, verso le frontiere orientali; 

 

Osservato che 

a memoria di quella data fu scritta dal maestro Ermete Giovanni Gaeta “La canzone del Piave” che 

durante la Seconda Guerra Mondiale, dopo l'armistizio dell'8 settembre 1943, il governo italiano 

l'adottò provvisoriamente come inno nazionale, poiché si pensò fosse giusto sostituire la Marcia Reale 

con un canto che ricordasse la vittoria dell'Italia nel primo conflitto mondiale; 

 

Considerato che 

 sul territorio cittadino non è presente una via o una piazza per ricordare i Fanti del Piave e che a tale 

scopo potrebbe essere individuato lo slargo al termine di via Cadighiara prima di via Nasche, come 

evidenziato nell’allegata fotografia. 
 

          
TUTTO CIO’ PREMESSO  

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

PRESENTI:  n. 23 

VOTANTI:  n. 23 

FAVOREVOLI: n. 16 

ASTENUTI                n. 7 (Finocchio, Giannetti, Maccagno, Muzzioli, Pruzzo,Raffaelli, Tigoli) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale a: 

 

 

attivarsi affinché sia intitolata una via o piazza o largo ai Fanti del Piave sul territorio del Municipio 

Levante 

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 

 

 

 

 


